

暖心警事“一件件”，服务温度不止“一点点”

本报首席记者 王瀛翊 文/图

一声感谢，是一份肯定更是一份激励。石嘴山市公安局惠农区分局红果子派出所秉持为民服务初心，全力为群众排忧解难，默默守护着辖区的和谐与平安。

车辆突发故障 民警暖心救助

8月14日6时许，红果子派出所民警巡逻至109国道和惠滨路十字路口时，发现一辆白色封闭式三轮车停在路中央。车主正焦急地向民警挥手求救，而周围车辆为躲避该三轮车纷纷绕行，存在不小的安全隐患。民警见状，立即停车上前询问情况。经了解，当日一大早，年逾六旬且腿脚不便的闫某独自驾驶电动三轮车从惠农城区到红果子镇赶大集，不料车辆行驶到惠滨路口停车等红绿灯时，突发故障无法启动行驶。

“别着急，我们来处理。”民警安抚着闫某。考虑到该路口车流量较大，故障车辆长时间停留在此极易引发交通拥堵，甚至可能导致交通事故，民警迅速引导过往车辆有序绕行，又将故障车推行到路边安全地带。经检查发现电动车无法现场修复，民警便从巡逻车拿出拖车绳，将电动车与警车固定，在警车的牵引下一路慢行，安全将故障车拖至附近修理部。

耕牛失踪，民警发12个微信群寻回

“感谢你们帮助找回脱圈的牛，挽



民警用拖车绳将电动车与警车固定，准备将车移走。

回我家的损失。”8月12日，惠农区红果子镇上营子村村民徐先生再次打电话到石嘴山市公安局惠农区分局红果子派出所，对民警联合群众通过微信群帮其找回牛只表示感谢。

“我的一头成年耕牛丢了，找了一天一夜还是找不到，急死了！”8月12日

的同时，安排社区民警将寻牛信息发到邻村12个“一村一警一微信”微信群。

很快，距离失主家约3公里相邻的五渠村村民在微信群里回复：“昨天上午我在玉米地里看见一头无人看管的耕牛啃吃玉米，我将这头牛赶回家临时圈养，正愁着找不到主人呢，丢牛人快认领。”

看到信息，民警迅速通知徐先生前往五渠村确认。经过确认，该头耕牛正是徐先生家跳圈跑丢的耕牛。

电表箱雨夜着火 民警紧急处置

8月11日21时许，红果子派出所民警洪俊波巡逻至惠农区庙台乡李岗村村级公路时，忽然嗅到一股浓烈的刺鼻气味，直觉告诉他，出事了！

洪俊波立即带队寻找过去，发现安装在路边水泥杆上的电表箱内起了明火，时而不时还有火星迸出。当时正下着雨，且电表箱还未断电，随时有漏电风险。见状，洪俊波立即组织警力疏散周边群众、车辆，并将变电箱旁的电闸拉下。电源切断后，电表箱的明火也随之被雨水浇灭。

为了确保万无一失，洪俊波和队员仍然驻守现场，一边继续劝导往来车辆绕道通行，一边联系电力部门到场处置。最终，在电力部门的处置下，该电表箱被物理断电，消除了后续安全隐患。

家属手机号沦为诈骗“中转站” 永宁公安连破三起“手机口”诈骗案

名义办理的手机卡，下载“闪话”App，通过该App接受诈骗分子的视频指令，拨打诈骗电话。其通话内容主要以“回访礼品”为名，诱导受害人加群以实施进一步诈骗。在核查过程中同时发现，杨某某为赚取零花钱，经张某介绍使用其母亲手机卡，通过“闪话”App拨打诈骗电话30通。案发时，张某某已拨打电话40余分钟。杨某某已拨打电话约1个小时，两人所用手机号均被封停。

当日下午，反诈中队持续深挖线

索，又发现另一起“手机口”案件。于某在在游戏中添加陌生“好友”，对方以“帮忙解除防沉迷系统并支付100元报酬”为诱饵，诱骗其扫码登录“腾讯成长守护”平台，并将于某的身份信息绑定为其“女儿”，致使于某自己的游戏账号无法登录。随后，诈骗分子以“注销游戏账号”为由，胁迫于某支付200元“账号费”。因于某无钱支付，遂被对方诱导通过拨打诈骗电话“抵债”。于某按指示拨打约50通诈骗电话后，其手机号亦被封停。于某现已被移

交辖区派出所处理。

目前，三名犯罪嫌疑人张某某、杨某某、于某均已被依法处理。

针对此类案件的发生，8月17日，永宁县公安分局刑侦大队大队长杨一凡告诉记者，永宁警方将持续保持对电信网络诈骗犯罪的严打高压态势，特别是对利用“手机口”实施诈骗等信息违法犯罪活动，密切监控新型犯罪动向，强化技术反制与源头管控，坚决斩断其犯罪链条，严密防范此类案件的发生。

彭阳公安破获多起盗窃案件 挽损2万余元

品收购站追回被盗电力设备，挽回损失8000余元。

7月24日，辖区居民马某报警称，其通过朋友购买了一部手机，后将购买的手机放在车内，第二天早晨发现手机被盗。接警后，办案民警迅速行动，通过调取监控和现场勘察，精准锁

定并抓获犯罪嫌疑人王某某。经查，犯罪嫌疑人王某某采取随机“拉车门”方式寻找未上锁的车辆实施盗窃。目前，案件正在进一步侦办中，已同步挽回损失1万余元。

8月2日，辖区群众海某某报警称，其放在衣柜里的金手链与金手镯被

盗，损失价值3万余元。接警后，民警第一时间赶赴现场开展详细勘查并调取关键区域监控录像，经反复筛查分析，成功锁定犯罪嫌疑人。在掌握犯罪嫌疑人景某某的身份及落脚点信息后，于8月11日将其成功抓获归案，挽回损失5000元。

贺兰公安为群众紧急止损25万余元

元的嫌疑银行卡及卡主，经紧急沟通协调，成功说服卡主配合，在资金转移前将3万元止付冻结；另一组同步联系淘宝平台客服，提供法律手续后迅速找回账户控制权，并紧急联系相关商家说明账户被盗情况。经协调，商家同意取消异常订单并退款，总共挽回10万余元损失。

8月12日，贺兰县公安局刑侦大

队反诈专班经分析研判发现可疑线索，第一时间推送至德胜派出所。值班民警马文轩迅速前往现场开展见面预警劝阻，当场抓获一名电信网络诈骗“工具人”，为外地群众挽回经济损失15万余元。

经查，嫌疑人刘某通过网络得知所谓“领取扶贫款”项目，后通过“民富国强”平台与自称“扶贫专员”的人员

对接申请名额。几天前，刘某按上家指令从上海乘飞机抵达银川，计划在贺兰县城某银行通过刷流水领取“扶贫款”。在银行办理取款业务时，刘某出示提前准备的虚假“房屋租赁合同”，银行工作人员核查期间，民警及时赶到现场。经核实，其银行卡内15万余元为外地一起电信网络诈骗案件的涉诈资金。

宁夏剑牌农化科技有限公司戊唑醇、三唑钠项目征求意见稿公示

《宁夏剑牌农化科技有限公司戊唑醇、三唑钠项目环境影响报告书》已委托宁夏环境科学研究院（有限责任公司）编制完成征求意见稿，欢迎社会各界提出意见及建议。

1.链接：https://pan.baidu.com/s/1QQUSJUwYIM6l-0n_CtD 提取码：kdbb

2.查阅纸质报告书的方式和途径：电话联系建设单位或环境评估单位查询

3.征求意见的公众范围：项目区域附近的群众和单位可提出与本项目环境影响有关的意见和建议。

4.公众意见表的网络链接：https://pan.baidu.com/s/1QQUSJUwYIM6l-0n_CtD 提取码：kdbb

中国长城资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司与石嘴山市能达建设发展有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司与石嘴山市能达建设发展有限公司达成的债权转让安排，中国长城资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司将公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利，依法转让给石嘴山市能达建设发展有限公司。中国长城资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司特公告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况下相关债权主体或清算主体。

石嘴山市能达建设发展有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人，从公告之日起立即向石嘴山市能达建设发展有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任（若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关债权主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任）。特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司
石嘴山市能达建设发展有限公司
2025年8月18日

附：公告清单

基准日：2025年2月20日

债务人名称	债权情况(单位:人民币元)			担保情况		
	本金	利息(含罚息、复利)	其他债权	债权合计	担保方式	担保人名称
宁夏腾飞金融实业有限公司	34,999,400.00	59,783,829.00	291,658.00	95,074,887.00	抵押+保证	宁夏凯马汽车有限公司(曾用名:宁夏力帆凯马汽车有限公司)、王绍利、李文静

仲裁公告

宁夏金顺通汽车销售服务有限公司：
本委受理的李珍诉你公司劳动争议一案(银劳人仲字(2025)871号)，已于2025年7月28日依法作出裁决，因无法送达裁决书，现依法向你公司公告送达银劳人仲字(2025)871号裁决书，你公司自本公告发出之日起30日内到本委银川市金凤区长城路与满城街交叉路口南500米银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会四楼404办公室，电话:(8307486)领取裁决书，逾期不领取视为送达。裁决书内容如下：一、于本裁决书发生法律效力之日起十五日内被申请人支付申请人已约定经济补偿贰万伍仟伍佰(25000)元整；二、驳回申请人的其他仲裁请求。当事人如对本裁决不服，可以自本仲裁裁决书送达之日起十五日内向人民法院提起诉讼，逾期不提起诉讼的，本裁决发生法律效力。一方当事人拒不履行生效仲裁裁决的，另一方当事人可以向人民法院申请强制执行。

银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会

2025年8月18日

声明

宁夏第五建筑有限公司
乐山总部基地暨国家水泥实验室项目一期工程技术资料专用章仅限用于本项目的工程资料使用，用于授权、委托、证明、各类合同、承诺等具有经济性质的行为时盖章无效。特此声明。
宁夏第五建筑有限公司
2025年8月18日

声明

宁夏第五建筑有限公司
红寺堡区柳泉乡日光温室内设项目施工六标段技术资料专用章仅限用于本项目的工程资料使用，用于授权、委托、证明、各类合同、承诺等具有经济性质的行为时盖章无效。特此声明。
宁夏第五建筑有限公司
2025年8月18日

遗失声明

张艳莉遗失坐落于彭阳县城阳乡刘河村吴川队的不动产权证，证号:宁(2019)彭阳县不动产权第Z0030156号，声明作废。
宁夏彪德福电子商务有限公司(统一社会信用代码:91640100MABUYCRT19)遗失营业执照副本，特此声明。

海原县宁能新能源有限公司(统一社会信用代码:91640522MA7J37GN2G)公章、财务章、法定代表人章遗失，声明作废。

曹建霞(身份证号:6421021968****0341)遗失 坐落于银川市兴庆区石油城长登·孔雀湖花园二期B-2号楼商业102号房的《银川市商品房买卖合同(预售)》，合同编号:202000035084，特此声明。

宁夏水利博物馆遗失中国银行核发的开户许可证正副本各壹份，核准号:Z8710000352202，特此声明。

高卫红遗失新华保险执业证，工号38450348，编号:02000564000080002017032670，声明作废。

宁夏伊兴羊绒制品有限公司(统一社会信用代码:9164032478823999U)遗失公章一枚，特此声明。

灵武市恒富汽车销售服务有限公司(统一社会信用代码:91640181MA76J0BC7M)遗失法定代表人章(周涛)，财务专用章，特此声明。

江万林(身份证号:6401221994****2112)遗失与贺兰县就业创业和人才服务中心签订的人事代理协议，档案编号:2018-G551，特此声明。

宁夏利伟模架工程有限公司遗失公章、财务专用章、开户许可证正、副本，声明作废。

中卫市南方布艺行(注册号:640501600154263)遗失公章，声明作废。

紫馨苑社区“红蓝小分队”走街串巷忙反诈

本报讯 (记者 杨秀丽) 近日，银川市金凤区满城北街街道紫馨苑社区工作人员与辖区派出所民警组成“红蓝小分队”，走街串巷开展反诈宣传。

“店里要是接到‘大额订单先付定金’的电话，可得多留个心眼，不法分子会靠这招骗商户垫钱。”在小区门口的便利店，“红蓝小分队”成员将宣传页贴在收银台旁，向店主详解诈骗套路。“跳广场舞要是有人说能帮您‘投资养老’，承诺高回报，千万别心动，之前就有人受骗”

“凡是让您转账到‘安全账户’的，千万别听，说吃了能‘根治百病’的保健品，也多半是忽悠，千万别信”“玩游戏的时候，要是有人说能帮你刷装备、卖账号，让先扫码付钱，可千万别点击”……点对点的讲解，精准触达每个年龄段。

同时组织开展主题活动，让防范意识“活”起来。近日，青青花园小区广场上，专门为老人设计的“养老钱，要守牢，陌生来电不轻信”和针对孩子们的“游戏装备别乱买，同学借钱先核实”标语格外醒目，现场，工作人员结合真实案例深度拆解诈骗套路。

从紫馨苑社区挨家挨户的“精准滴灌”，到青青花园广场上的“趣味互动”，截至目前，“红蓝小分队”已走访居民300余户、商户50余家。



8月13日，在银川市金凤区满城北街街道彩虹湾社区云凤苑东区小广场上，一场“彩虹少年助银龄 智慧反诈伴同行”反诈宣传活动正在开展。经过专业培训的孩子们现场讲解反诈知识，并协助37位老人安装反诈软件，拦截可疑电话5个，发放特制“防骗口诀帆布包”200余份。

本报记者 郑芳芳 通讯员 张玉杰 摄

如何追究生态环境损害责任？案例来了

(上接01版)

最高检公益诉讼检察厅负责人表示，检察机关将持续将生态环境领域作为公益诉讼检察办案的重中之重，锲而不舍推动解决生态环境突出问题，持续加强办案规范化建设，充分发挥检察公益诉讼的监督、支持、协同作用，进一步加强与生态环境、自然资源、水利、林业和草原等行政部门在生态环境保护领域的协作配合，共同答好生态环境保护答卷。据《检察日报》

划清医疗广告边界守护百姓健康

(上接01版)

医疗广告关乎群众生命健康，容不得半点虚假与误导。医疗健康科普不应成为医疗广告的“隐身衣”，医疗信息公开不能沦为牟利工具。此次三部门联合出手，既为执法者提供了“操作手册”，也为守法者划清了“安全边界”。期待随着《指南》的落地实施，虚假医疗广告乱象可以得到有效遏制，让医疗信息公开和健康科普回归公益本质，切实守护好人民群众的健康权益与财产安全。

据《法治日报》

投诉工单大幅减少，富华社区做了些什么

(上接01版)

居民的家门敲开了，还得打开他们的“心”门。3个月前，马玲悦跟着网格员项蕾第一次入户，发现她带着一个魔方和几份报纸。原来，她们入户的这位居民很喜欢益智类玩具和读报。这个秘诀让马玲悦迅速掌握。当她第一次独立入户牛战智的家，偶然得知老人一直在寻找一份对其有重要意义的报纸。马玲悦带着报纸礼物登门，此后，“网格员小马”一跃升级为了“牛家的小闺女”。

一个网格员就是一支队伍，必须要做到“一专多能”。为此，社区启动“能力提升计划”，围绕志愿服务、